

# 明星也是游戏迷

■本报记者 朱燕

作为公众人物,明星们的一举一动都牵动着粉丝们的心,他们在做什么,业余爱好是什么,都是粉丝们所追踪的。有细心的粉丝甚至会通过明星们的自拍照、或是路人拍到的照片,推断自己的偶像正在拿着手机看什么新闻。而也有不少明星被拍到在空闲时间打游戏。其实在娱乐圈,不少明星都是资深的游戏迷,其认真的程度不亚于专业游戏爱好者。



## 杨幂:永葆一颗少女心

杨幂被粉丝们亲切的称为“少女幂”,即使已经为人妻为人母,杨幂无论从打扮还是妆容都带着一股元气满满的少女感,就连爱好也是年轻人最喜欢的打游戏。也有粉丝喜欢称杨幂为“网瘾少女”,作为娱乐圈有名的游戏达人,杨幂在某款网络流行的游戏中账号被网友们搜出,被发现杨幂的游戏账号等级相当高,并且达到了很高的游戏段位。知

名微博段子手休闲璐曾发微博,“刚才观战了一盘杨幂,她竟然用钟无艳拿了九分,我最高钟无艳才六分,而且她一大早就起来打新赛季了。那句话怎么说,最怕比你优秀的人还比你努力。”值得一提的是,被搜出来的杨幂游戏账号备注是“我不是angelababy!”据了解,杨幂与angelababy、黄子韬等人经常相约打游戏。

## 林俊杰:网吧被围观打游戏

说起打游戏,林俊杰也是一名专业级玩家,作为明星,如果透露自己的玩家身份,无论是游戏开发商还是其他玩家都会对明星玩家有一定的优待,但林俊杰玩游戏却相当低调,希望有和所有玩家一样被同等对待的体验。不仅如此,前阵子林俊杰还被网友在新加坡网吧偶遇,据悉是因为当时新加坡的家用网络系统瘫痪,一心在游戏上的林俊便戴上帽子伪装好自己跑到网吧打游戏,

但由于没有面部遮掩,很快就被其他在网吧上网的路人认出,亲民的林俊杰在满足了一部分路人的签名要求后,因为围观的人数太多影响到了林俊杰打游戏,林俊杰选择了婉拒签名。有网友笑称,“全新加坡的人都知道林俊杰是网瘾少年了。”据悉,林俊杰常常会在演唱会开场前利用打游戏来调节情绪,令担心林俊杰在演唱会上发挥的经纪人哭笑不得。

## 周杰伦:为了玩游戏自己开网吧

作为第一个因为打游戏而登上央视的明星,周杰伦爱玩游戏在娱乐圈内也是出了名的。去年,有网友在微博上晒出一组央视早间的《朝闻天下》新闻的画面截图,视频中,周杰伦戴着口罩,正坐在屏幕前打游戏,表情严肃,看上去玩得非常的认真,而这一画面其实是2015年9月周杰伦出席四周年表演赛,与刘畊宏组队,对战王思聪与林更新的比赛画面,该比赛吸引了1.3亿人次观战,足以见得周董的影响力。去年,周杰伦加盟《中国好声音》,成为节目

中的导师,除了在比赛中为学员们提供音乐上的帮助,在赛后周杰伦还主动带着20多位好声音学员在深夜去网吧打游戏,有趣的是,有一次还遇到了网吧断网的情况。

不仅如此,因为酷爱打游戏,周杰伦干脆自己开了一家网吧,据了解,这家网吧占地面积约1700平方米,设有专业的赛事比赛专区、直播专区、桌游专区以及餐饮水吧。周杰伦为网吧联合创始人,用他自己的话说,这家网吧可以算得上是“地表最强”了。

## Angelababy:女神也爱打游戏

主演了电影版《微微一笑很倾城》的Angelababy杨颖在片中饰演了游戏高手贝微微,是全服排名最高的女性玩家,操作技术也十分流畅。其实女主角贝微微这个角色应该是Angelababy的本色出演,虽然是许多男性粉丝心目中的女神,但Angelababy可不是一个不食人间烟火的女神,相反她非常“接地气”,私下非常喜欢打游戏,有时间也会选择到网吧玩游戏,正是因为是游戏中的一把好手,Angelababy也凭此成为了众多

游戏的形象代言人,是名副其实的游戏女神。Angelababy还曾经在網上直播自己玩游戏,一直玩到了凌晨三点,有时组队打胜了还和别人一起跳舞狂欢。同样是游戏资深玩家的陈赫正是Angelababy玩游戏的领路人,不过陈赫表示虽然是自己带领Angelababy一起玩游戏,但是跟Angelababy玩过几次后,觉得“带不动她”,所以每当Angelababy在线上呼唤陈赫一起打游戏的时候,陈赫总是装作下线。

## 鹿晗:随身携带游戏机

人气小鲜肉鹿晗喜欢踢足球是众所周知的事情,但除了踢足球,私下里的鹿晗也是一名游戏资深爱好者。眼尖的观众在看《奔跑吧兄弟》的时候就发现了,无论是录制节目还是拍摄电影电视剧,鹿晗总是会随身带着一个行李箱大小的

游戏机,方便自己随时能在游戏中畅游一番。在某综艺节目的采访中,鹿晗也自曝自己“游戏成瘾”,什么游戏都喜欢玩,足以见得鹿晗对游戏的痴迷程度。有意思的是,鹿晗还在某节目中还曝光了自己在某款网游中的游戏账号,“快来削我”。

## 谢霆锋:为游戏变身宅男

谢霆锋早年在出国留学的时候,因为身边没有什么朋友就养成了在宿舍看书、打游戏的爱好,玩起游戏来经常长达十多个小时,有时候连饭都顾不上吃。后来进入娱乐圈,这个爱好也丝毫没有改变,只要一有时间,谢霆锋就会坚持在家打游戏,甚至会为了打游戏推掉一些不太重要的活动或者聚会,就连在片场休息的时间里,谢霆锋也会在打游戏中度过。据了解,在谢霆锋因某事件情绪处于最低迷的时候,就是依靠在家打游戏度过的,好友陈奕迅也曾爆料谢霆锋经常一直打游戏,沉迷到连电话都不会打给朋友的程度。

